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На запит, який надійшов до Держстату 24.04.2023 (вх. № ЗПІ/А-457-23), 
надаємо в електронній формі наявну офіційну державну статистичну інформацію 
щодо кількості померлих від навмисного самоушкодження в Україні за
2005–2021 роки (за даними державного статистичного спостереження 
"Чисельність та природний рух населення").

Надана офіційна державна статистична інформація розміщена на 
офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Населення 
України"/"Банк даних"/"Смертність"/таблиця 0308 "Кількість померлих за 
статтю, віковими групами та причинами смерті по регіонах".

Розробка офіційної державної статистичної інформації щодо причин смерті 
здійснюється відповідно до Міжнародної статистичної класифікації хвороб та 
споріднених проблем охорони здоров’я Десятого перегляду (МКХ-10), 
починаючи із 2005 року.

Ураховуючи ситуацію, що склалася у зв’язку з військовою агресією 
російської федерації проти України за підтримки республіки білорусь, згідно з 
положеннями пункту 1 Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання 
звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" (далі – 
Закон), фізичні особи, фізичні особи-підприємці, юридичні особи під час 
воєнного стану або стану війни та протягом трьох місяців після його припинення 
мають право не подавати статистичну та фінансову звітність. Частина фізичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців, юридичних осіб скористалася цим правом і не 
подала звіти, адміністративні дані, що унеможливлює формування органами 
державної статистики об’єктивної офіційної державної статистичної інформації, 
зокрема й щодо кількості померлих за причинами смерті.

Зважаючи на відсутність звітів і будь-яких інших документів, подання яких 
вимагається відповідно до норм чинного законодавства від фізичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців, юридичних осіб, у період дії воєнного стану або 
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стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення органи 
державної статистики призупиняють оприлюднення офіційної державної 
статистичної інформації, за винятком індексу споживчих цін (ІСЦ), експорту-
імпорту товарів, попередньої оцінки ВВП, окремої інформації за періоди
2022–2023 років, а також за 2021 рік і попередні періоди.

Органи державної статистики поновлять оприлюднення вищезазначеної 
офіційної державної статистичної інформації після завершення встановленого 
Законом терміну для подання статистичної та фінансової звітності. Відповідне 
оголошення для користувачів оприлюднено на вищезазначеному вебресурсі за 
посиланням: http://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi_1.png.

Принагідно інформуємо, що з метою подальшого підвищення зручності 
доступу користувачів до офіційної державної статистичної інформації Держстат 
розробив мобільний додаток "Статистика в смартфоні". Додаток двомовний 
(українська та англійська) і надає можливість оперативно та зручно отримувати 
інформацію з наборів даних Держстату, розміщених на Єдиному державному 
вебпорталі відкритих даних data.gov.ua (наразі доступна інформація з 2015 року). 
Інформація згрупована за темами (галузями статистики): ВВП, населення, ринок 
праці, ціни, промисловість, сільське господарство, будівництво, транспорт, 
торгівля та інші. Додаток працює на ОС Android і безкоштовно
доступний для завантаження на Google Play 
(https://play.google.com/store/apps/details?id=com.statinsmartphone).

Запрошуємо долучитися до використання додатка "Статистика в 
смартфоні".

Додаток: файл "Кількість померлих 05_21.xlsx".

Директор департаменту поширення
інформації та комунікацій                                                            Олена ВИШНЕВСЬКА

Світлана Сідельнікова 287 63 63

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.statinsmartphone

